ACTION TAKEN ON FEEDBACK

ALUMNI FEEDBACK
—

Year Rating Excellent + Very Good Poor
2018-19 Excellent + Very Good 59% -
2019-20 Excellent + Very Good 48% .
2020-21 Excellent + Very Good 51% =
2021-22 Excellent + Very Good 53% .
2022-23 Excellent + Very Good 93% -

| AVERAGE 60.8%
TEACHERS FEEDBACK
~ Year Rating Excellent + Very Good Poor
2018-19 Excellent + Very Good 62% v
2019-20 Excellent + Very Good 69% -
2020-21 Excellent + Very Good 71%
2021-22 Excellent + Very Good 50% .
2022-23 Excellent + Very Good | 91% -
AVERAGE N 68.6%
EMPLOYER FEEDBACK
Year Rating Excellent + Very Good Poor
2018-19 Excellent + Very Good 79% --
2019-20 Excellent + Very Good 69% -
2020-21 Excellent + Very Good 71% -
2021-22 Excellent + Very Good 75% -
2022-23 Excellent + Very Good 84% -
____5_VERAGE 75%
STUDENT FEEDBACK
Year Rating Excellent + Very Good Poor
2018-19 Excellent + Very Good 81% e
2019-20 Excellent + Very Good 70% -
2020-21 Excellent + Very Good 76% x>
2021-22 Excellent + Very Good 90% -
2022-23 Excellent + Very Good 88% s
AVERAGE 81%
Aris‘ga?::m!gm Collewr
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ALUMNI FEEDBACK

2018-19- i
18-19- 59% of alumni have rated for excellent ad Very good and NIL
for Poor

2019-20- 48% of alumni have rated for excellent ad Very good and NIL
for Poor

2020-21- 51% of alumni have rated for excellent ad Very good and NIL
for Poor

» 2021-22- 53% of alumni have rated for excellent ad Very good and NIL

for Poor

> 2022-23- 93% of alumni have rated for excellent ad Very good and NIL

for Poor

The average of alumni rating of 5 years from 2018-19 to 2022-23 is 60.8%.
Action Taken: following actions have been taken by the institution;

a) ICT training to all teachers was arranged
b) Job oriented education system implemented
c¢) Placement Cell was reshuffled

d) Grievance redressal cell made more active.

e) Girls




TEACHERS FEEDBACK

2018-19-
018-19- 62% of Teachers have rated for excellent ad Very good and
NIL for Poor

2019-20- 69% of Teachers have rated for excellent ad Very good and
NIL for Poor

2020-21- 71% of Teachers have rated for excellent ad Very good and
NIL for Poor

2021-22- 50% of Teachers have rated for excellent ad Very good and
NIL for Poor

» 2022-23- 91% of Teachers have rated for excellent ad Very good and
NIL for Poor

The average of alumni rating of 5 years from 2018-19 to 2022-23 is 68.6%.
Action Taken: following actions have been taken by the institution

a) New books purchased. _
b) Students mentoring system improved.
c¢) New teachers appointed.

d) Ambience of the institution made more students friendly.
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EMPLOYER FEEDBACK

» 2018-19-79¢
NIL for Poor y ave rated for excellent ad Very good and

» 2019-20- 699
69% of Employers have rated for excellent ad Very good and
NIL for Poor

» 2 «94% o
020-21- 71% of Employers have rated for excellent ad Very good and
NIL for Poor

» 2021-22- 75% of Employers have rated for excellent ad Very good and
NIL for Poor

» 2022-23- 84% of Employers have rated for excellent ad Very good and
NIL for Poor

The average of alumni rating of 5 years from 2018-19 to 2022-23 is 75%.
Action Taken: following actions have been taken by the institution;

a) Sports facilities improved
b) More competitions were conducted
c¢) Carrier guidance cell arranged mare guest lectures

d) Vaccine for students was arranged

suicipal
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STUDENT FEEDBACK

> 2018-19- 819
of Students hav
NIL for Poor e rated for excellent ad Very good and

» 2019-20- 700
70% 81% of Students have rated for excellent ad Very good
and NIL for Poor

» 2020-21-
0-21- 76% 81% of Students have rated for excellent ad Very good
and NIL for Poor

> 2021-22-90% 81% of Students have rated for excellent ad Very good
and NIL for Poor

» 2022-23- 88% 81% of Students have rated for excellent ad Very good
and NIL for Poor

The average of alumni rating of 5 years from 2018-19 to 2022-23 is 81%.
Action Taken: following actions have been taken by the institution;

a) New skill based courses were cdndﬁcted.

b) Updated quality of teaching by asking teachers to go for faculty
development programs.

c) Placement cell made more active.

d) Ambiance of the college is made more students friendly.

{ /,.—»—f/”
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STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS
2022-23

Q. No 1: How fair is the Internal Evaluation process by the teachers?

Q.No1

® " EXCELLENT: 74
' VERY GOOD: 16
' GOOD: 20
- AVERAGE: NIL
@€

ml1 @2 03 04
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Q. No 2: How do yourate the preparedness of the teachers to the class?

Q. No. 2

EXCELLENT: 8

VERY GOOD: 74
{O GOOD: 10
AVERAGE: 8
&
‘ Ml @2 w3 @4
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Q. No. 3 How well Qualified are the Teachers?

Q.NO3

H1l M2 M43 4

EXCELLENT: 64
VERY GOOD: 30

GOOD: 4
AVERAGE: 2
. .
‘\.
pai
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Q. No. 4 How do you rate Industrial tour, field visits, expert guest
lectures are part of academic activities?

Q.No 4

Hl H2 @3 44

EXCELLENT: 10
VERY GOOD: 70
GOOD: 18
AVERAGE: 2

‘\.

rincipai
Maratha Mandaf's

Arts & Commerce College
Khanapt 597302 Dist. Belgaum



Q‘ NO' 5 How dﬂ ou rat i — . -
college? 4 e availability of teaching learning resources in

Q.No 5

EXCELLENT: 60
VERY GOOD: 30
GOOD: 20
AVERAGE: NIL

g1 E2 B3 u4d

prnc /77
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I QNo. 6 Does the institution promotes cognitive, Social and Emotional

grOWth of the stu dents?

Q.No 6

EXCELLENT: 30
VERY GOOD: 70
GOOD: 10
AVERAGE: NIL

m1 m2 m3 =4
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EXCELLENT: 56
VERY GOOD: 26
GOOD: 24
AVERAGE: 4

Bl H2 23 Wl




@1 @2 @3 04

EXCELLENT: 13
VERY GOOD: 57
GOOD: 21
AVERAGE: 9




EXCELLENT: 68
VERY GOOD: 10
GOOD: 18
AVERAGE: 4

Bl m2 m3 E4

o
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Q.No. 10 Over all rating.

EXCELLENT: 12
VERY GOOD: 78
GOOD: 8
AVERAGE: 2

M1 W2 3 L4



Alumni Feedback Analysis
2022-23

Q.1 How do you rate the courses offered in Institution in relation to the
expectation of the companies?

Q.NO1

Bl m2 =3 24 B5

EXCELLENT: 86
VERY GOOD: 14
GOOD: NIL
AVERAGE: NIL

AM‘MCW“;
ichunagd 584302 Dieb Belgaum



Q.2 How do you rate the overall qualities of teaching learning was good?

Q.NO 2

Bl m2 m3 4

EXCELLENT: 6
VERY GOOD: 94
GOOD: NIL
AVERAGE: NIL

tha Mandal's
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Q. 3 Do you feel the institution updates quality of the teaching and

learning with the changing job

market needs?

Q.NO3

Hlm2 m3 4

EXCELLENT: 10
VERY GOOD: 86
GOOD: 4
AVERAGE: NIL




Q. 4 How do you rate the interest of the institution undertaking field
work, study tour, training camps etc.?

Q. NO 4

Bl m2 m3 g

EXCELLENT: 8
VERY GOOD: 78
GOOD: 14
AVERAGE: NIL




Q. 5. How well the library is equipped with learning resources?

Q.NOS5

Ml m2 m3 4

EXCELLENT: 98
VERY GOOD: 2
GOOD: NIL
AVERAGE: NIL

Pnncipai
Maratha Mandal's
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Khanapia-58-3Q2 Dist. Balgaum



EXCELLENT: 6
VERY GOOD: 90
GOOD: 4
AVERAGE: NIL

J—
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Q.7 How do yoy rate the safety of the girls students in the college?

Q.NO 7

H1l @2 U3 Mg

EXCELLENT: 2
VERY GOOD: 96
GOOD: 2
AVERAGE: NIL

Pr ncP‘
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Q.NO 8

Rl m2 @3

4

EXCELLENT: 94
VERY GOOD: 6
GOOD: NIL
AVERAGE: NIL

P )
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Q.NO9

Ml m2 m3 mg -5

EXCELLENT: 39
VERY GOOD: 11
GOOD: NIL
AVERAGE: NIL

als
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Q.NO 10

Bl m2 g3 mg 5

EXCELLENT: 92
VERY GOOD: 8
GOOD: NIL

AVERAGE: NIL

o
; ;lnclpnl
"atha Mandap
Aris & Commerce c07|
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EMPLOYERS FEEDBACK ANALYSIS
2022-23

Q. No1. How do you rate the Infrastructure facilities of the institution?

Q.NO1

mlm2 w3 md

EXCELLENT: 40

VERY GOOD: 8

GOOD: 1

AVERAGE: NIL
®

Ve
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¢ Q.No.2.Do you feel the Institution meets overall expectation of the

students?
Q.NO 2
ml m2 m3 4
EXCELLENT: 45
VERY GOOD: 5
GOOD: NIL

AVERAGE: NIL

Maratha Mandal's

Ans & Commerce College
Khanape» 597302 Dist. Belgaum



> - Q.No. 3. Do you feel the institution pre

market needs?

Q.NO 3

Bl m2 m3 .4

pares the students to current job

EXCELLENT: 4
VERY GOOD: 90
GOOD: 6
AVERAGE: NIL

ncipal B
Maratha Mandal’s
& Gommerce College

Khanape» 52" 307 Dist. Beln-



No. 4. How do you rate Placement Performance of Institution?

Q.No 4

M1 M2 13 w4

EXCELLENT: 62 |
VERY GOOD: 30
- GOOD: 8
AVERAGE: NIL

{

b s s

v
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Q.No. 5. How do you feel the instituti -
; on provides conduci
 for the students progress? p ucive Atmosphere

Q.NO5

Bl B2 =53 ®m4

EXCELLENT: 86
VERY GOOD: 12
GOOD: 2
AVERAGE: NIL

Principal
faratha Mandal’s

lege
8 Commerce Col .
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i No. 6. How do you rate the quality of teaching?

Q. NO 6

Bl w2 w3 u4g

EXCELLENT: 2
VERY GOOD: 92
GOOD: 6
AVERAGE: NIL

Pancipai
Maratha Mandarl's

Arts & Commerce College
shanap- 507202 Dist. Belgaume



Q. No. 7. How do you feel teachers update their skills as per NEP?

Q.NO 7

EHl M2 K3 W4

EXCELLENT: 4
VERY GOOD: 92
GOOD: 4
AVERAGE: NIL

l?n.czmis
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Q. No. 8. How do you rate the abili
- course? ty of students to get jobs after the

Q.NO 8

mlm2 m3 m4

2%

EXCELLENT: 2
VERY GOOD: 94
GOOD: 4
AVERAGE: NIL

P ncm \pai ofe
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.9.How do yo
QO you feel the overall performance of the institution?

Q.NO9

ml1m2 O3 04

EXCELLENT: 82
VERY GOOD: 10
GOOD: 8
AVERAGE: NIL




Q-No 10 do you feel the ambience of the college is good?

Q. NO 10

@1 @2 O3 04

EXCELLENT: 45
VERY GOOD: 3
GOOD: 2
AVERAGE: NIL

7

Principai
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TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS
2022-23

Q. No 1 Communication skills, depth of subject knowledge of teacher.

Q.NO 1

ml m) 3 ugd

0% 0%

EXCELLENT: 85
VERY GOOD: 15
GOOD: NIL
AVERAGE: NIL

Maratha Mandal's
Arts & Commerce College
Whanap» 597302 Dist. Belgau



Q. No 2 Interest generated by the teacher and attitude of the teacher.

Q. No. 2

Bl @2 w3 w4

Excellent: 7
Very Good: 93
Good: NIL
Average: NIL

m Colleyr
Arts 8 O Dit. Belgum



Q. No 3 Ability of integrate course material with Environment/ other
issues to provide Broader perspective/ content clarity.

0%

Q. No. 3

Excellent: 7
Very Good: 64
Good: 29
Average: NIL

m1 m2 u3 =4

cipai A
aratha Mandal’'s
m-a Commerce College
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Q. No 4 Ability to integrate across the course / draw upon other
courses/ use of ICT in Teaching.

Q. No. 4

1l @2 W3 w4

Excellent: 50
Very Good: 36
Good: 14
Average: NIL

n i
Maratha Mandal's
Arts & Commerce College

WW Dist. Belgaum



Q. No 5 Accessibility of the teacher in and out of the class. (Including
availability of the teacher to motivate outside the class discussion and
mentor activities)

Q. No. 5

Hm1l B2 m3 .4

Excellent: 14
Very Good: 86
Good: NIL
Average: NIL

((

|
Maratha Mandal’s
Arts & Commerce Col
Khanap» 537302 Dist. Belgaum



Q. No 6 Ability to design quizzes / examination / assignment/ projects
to test understanding of the course.

Q. No. 6

0% 0%

Excellent: 21
Very Good: 79
Good: NIL
Average: NIL

m1 m2 =3 4

n
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Q. No 7 Provision of sufficient timely feedback.

Q. No. 7

Excellent: 14
Very Good: 86
Good: NIL
Average: NIL

*

1 H2 @3 u4

(

i Maratha fMandale
Arts & Commerce Collegé
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Q. No 8 Knowledge base of the teacher (as provided by you)

Q.No. 8

Excellent: 57
Very Good: 43
Good: NIL
Average: NIL

Bl E2 H3 w4

P pai
Maratha mMandal’s

Aris & Commerce College
WChanapew 50302 Dist. Belgaum



N " "
Q. No 9 Sincerity/ Punctuality/ Commitment of teacher

Q.No.9

Excellent: 7
Very Good: 50
Good: 43
Average: NIL

m1 m2 m3 4

ran
Maratha Mandal's

Aris & Commerce Collegé
5302 Dist. Belgaun



Q. No 10 Overall rating,

Q.No.10

Excellent: 50
Very Good: 43
Good: 7
Average: NIL

w1 w2 w3 o4

& Comms
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